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Jumatate dintre femeile din IT sustin ca pandemia COVID-19 a întârziat progresul

în cariera (Kaspersky)

Jumatate (50%) dintre femeile care lucreaza în domeniul tehnologiei considera ca efectele pandemiei

COVID-19 au întârziat progresul lor în cariera, iar într-o pondere similara s-au straduit sa gestioneze

munca si viata de familie, începând din martie 2020, arata datele noului raport "Women in Tech", realizat

de Kaspersky.

 

Conform cercetarii, intitulata "Where are we now? Understanding the evolution of women in technology", aproape

o treime dintre femeile care lucreaza în industria tehnologica prefera sa lucreze de acasa decât de la birou.

 

Totodata, un procent similar declara ca functioneaza mult mai eficient atunci când lucreaza de acasa si pâna la

33% au dezvaluit ca au mai multa autonomie atunci când nu lucreaza într-un birou.

 

Cu toate acestea, mai multe informatii din acest raport evidentiaza faptul ca posibilitatea alegerii sistemului de

munca la distanta pentru femeile din domeniul tehnologiei nu este chiar egal cu progresul social în aceasta

dinamica de "lucru de acasa". Astfel, aproape jumatate dintre femeile care lucreaza în IT s-au straduit sa

gestioneze munca si viata de familie din martie 2020 - o variabila care e foarte însemnata în America de Nord, dar

care este o tendinta consecventa la nivel mondial.

 

Întrebate despre sarcinile de zi cu zi care afecteaza productivitatea sau progresul muncii, 60% dintre persoanele

chestionate au spus ca au facut majoritatea activitatilor ce tin de curatenia în casa (comparativ cu 47% dintre

barbati), 63% au fost responsabile de scoala la domiciliu (vs 52% dintre barbati) si 54% au fost nevoite sa-si

modifice programul de lucru mai mult decât partenerul de sex masculin, pentru a avea grija de familie.

 

Potrivit raportului de specialitate, patru din zece femei (41%), comparativ cu 34% dintre barbati, considera ca un

mediu de lucru egal ar fi cel mai bun pentru progresul în cariera, iar 46% sunt de parere ca munca la distanta este o

modalitate optima de a atinge aceasta egalitate.

 

Sondajul a fost realizat online si a avut 13.000 de respondenti din 19 tari: Marea Britanie (1.000 de respondenti),

Germania (1.000 de respondenti), Franta (1.000 de respondenti), Italia (1.000 de respondenti), Spania (1.000 de

respondenti), SUA (1.000 de respondenti), Canada (1.000 de respondenti), Argentina (500 de respondenti),

Brazilia (500 de respondenti), Chile (500 de respondenti), Columbia (500 de respondenti), Mexic (500 de

respondenti), Peru (500 de respondenti), Australia (500 de respondenti), India (500 de respondenti), Japonia (500

de respondenti), Malaezia (500 de respondenti), Singapore (500 de respondenti) si Vietnam (500 de respondenti).
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